



克劳斯与夫人(资料照片)



捷克总统在新闻发布会上“偷笔”被拍

捷克总统瓦茨拉夫·克劳斯日前在出访智利时,竟然在众目睽睽下将一支东道主摆放在桌面上的钢笔“顺手牵羊”。有好事者将这段视频上传至YouTube网站上之后,立即引起轩然大波。

总统“偷笔”视频一经曝光,捷克民众尴尬不已,一些网友纷纷发起“送总统一支钢笔”的运动,因为他“很差笔”!

巴博被秘密关押 阿比让枪声依旧

联合国一名发言人12日说,科特迪瓦受拘前总统洛朗·巴博已离开经济首都阿比让,转移至一处“秘密地点”。但是不久,这名发言人随后改口,称巴博仍身处阿比让。

巴博落网后,阿比让枪声稍显平息。然而,支持巴博的武装仍控制部分区域,动用重型武器继续抵抗。

巴博11日在所藏身的总统官邸遭支持瓦塔拉的武装人员抓捕,拘押在瓦塔拉阵营总部所在的高尔夫酒店。联合国官员说,按先前计划,巴博将被转移至国内其他地方。但计划随后取消,原因不明。

瓦塔拉先前承诺,成立真相与和解委员会,调查战争罪行为和侵犯人权行为。他12日说,巴博将在国内接受调查和审判,不会前往海牙国际刑事法院。

另外,法新社12日援引瓦塔拉阵营消息人士的话报道,巴博阵营“内政部长”阿塞尼尼·德西雷·塔格罗12日死亡,原因不明。

这名不愿公开姓名的消息人士说,德西雷·塔格罗11日与巴博一同遭捕。抵达高尔夫酒店时,有人看见德西雷·塔格罗受伤。他晚些时候被送去医院,次日早晨死亡。

巴博所属政党“科特迪瓦人民阵线”主席帕斯卡尔·阿菲·恩盖桑称,德西雷·塔格罗在高尔夫酒店遭枪击。瓦塔拉阵营否认这一说法。一名不愿公开姓名的外交人士称,德西雷·塔格罗遭捕时试图开枪自杀。

巴博出任总统前在法国居住多年。一些人猜测,巴博下台后可能会回到法国。法国外交部长阿兰·朱佩12日接受法国新闻电台采访时说,法国“当然不会收留”巴博,“我们不要把事情复杂化”。
黎黎 新华社

捷克总统 智利“偷笔”

视频网上疯传,网友相约“送他一支”

总统“偷笔”被全程实录

YouTube上的这段视频是从捷克总统瓦茨拉夫·克劳斯访问智利期间的新闻报道中截取的,片中用红色箭头和圆圈醒目标出了克劳斯“偷笔”的全过程。它最早出现在4月11日的捷克电视台新闻节目中,同日就被好事者上传到著名的YouTube视频网站。已经吸引了数十万人点击。

视频显示,当时正在召开新闻发布会,克劳斯坐在智利总统皮涅拉旁边。当东道主皮涅拉发表热情洋溢的欢迎辞时,克劳斯

悄然打开了放在面前桌子上的一个笔盒。只见他拿出一支笔,仔细地端详了一番,显得爱不释手。随后他将手藏在桌子底下,把笔偷偷放进自己的上衣口袋里,表情略带羞愧。最后他神情淡定地两只手空着放到桌子上,并将钢笔盒重新盖上。

网友自发相约“送他一支”

堂堂一国总统竟有顺手牵羊的“嗜好”,克劳斯“偷笔”丑闻一经曝光,捷克民众纷纷为总统感到难堪,并指责他有盗窃癖。有好事网友甚至在Face-

book社交网站上发起一项名为“送他一支笔”的运动,相约5月2日齐聚总统府,因为“显然总统没笔可写”。

据悉,克劳斯现年69岁,从1993年至1997年担任捷克总理,2003年当选捷克总统,叱咤政坛多年。克劳斯拥有科学和经济双学位,其夫人与他同年,是一名经济学家,夫妇俩育有两名儿子。

“偷笔”原是总统惯例

不过面对“偷笔”丑闻,克劳斯的助手辩解说,总统有权把钢笔拿走,他这样做完全符合捷克

的外交礼仪。克劳斯的发言人拉迪姆·奥奇瓦特说,“这是普通钢笔,上面印有东道主的标志。我们也经常向外国代表团赠送这样的钢笔,同时附赠一个记事本”。

无独有偶,捷克一家新闻网引用克劳斯的话说,在参加会议活动时带走一支笔是他的惯例。然而据知情人士透露,克劳斯“顺”走的这支笔上镶嵌着智利出产一种名为“青金石”的半宝石,价值不菲。不过,智利总统皮涅拉的女发言人康斯坦扎·希亚却大度地表示:“总统的客人可随意拿着它。”
本报综合消息

LANDSEA 朗诗

首付31万起

轻松拥有科技住宅

二期89-143m²房源4月底开盘



朗诗·绿色街区 II
LANDSEA GREEN BLOCK

幸福家 爱产家 爱蓝天
节能 空气 节水 降噪
绿色宜居解决方案
GREEN COMFORT SOLUTIONS

奥南体育公园对面
86696666

